
В Воронежской области арбитражному управляющему назначен второй максимальный штраф.

      В  практике   Управления Росреестра по Воронежской области  подобный факт отмечен впервые. Напомним, Управление, как орган по контролю (надзору)  за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, наделено полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях в отношении арбитражных управляющих. 
     В сентябре должностным лицом Управления Росреестра по Воронежской области  при проведении административного расследования по жалобе в деятельности  арбитражного управляющего Прокопенко Л.А.  были установлены нарушения  законодательства о несостоятельности (банкротстве). Доводы регионального управления Росреестра арбитражный суд Воронежской области счел достаточными для привлечения  арбитражного управляющего к административной ответственности в виде максимального штрафа в размере 50 000 рублей, предусмотренного санкцией данной статьи. 
      Учитывая отягчающие обстоятельства, то есть факты неоднократного привлечения  Прокопенко Л.А. к административной ответственности, арбитражным судом Воронежской области вынесено решение о  его привлечении  к административной ответственности в виде второго максимального штрафа в размере той же суммы.
     - Процесс банкротства  предприятия  достаточно сложная и кропотливая процедура, требующая от  арбитражного управляющего определенного порядка и выполнения   действий, предусмотренных законодательством. Его деятельность  по максимальному возврату долгов кредиторам играет немаловажную ролью. Поэтому определенная небрежность  в работе конкурсных управляющих или неисполнение им  обязанностей, может негативно сказаться на судьбе предприятия и людей, - отметила начальник отдела по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций  Управления Росреестра по Воронежской области Наталья Чернова.
           Всего в течение года, сообщили  в Управлении, специалистами отдела в деятельности 39 арбитражных управляющих выявлены  административные правонарушения.


